

Psary, dnia 15 listopada 2019 roku

### **ODPOWIEDŹ NA PYTANIA**

Zamawiający – Powiat Ostrowski, Dom Pomocy Społecznej w Psarach działając zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019, poz. 1843) odpowiada na pytania zadane w postępowaniu o udzielanie zamówienia publicznego na Dostawę artykułów spożywczych dla Domu Pomocy Społecznej w Psarach.

**Pytanie 1:**

„Czy zamiast mleka w worku 1l możliwa jest dostawa mleka w butelce 1l?”

Odpowiedź: NIE

**Pytanie 2:**

„Mleko w kartoniku 2% 1l to mleko UHT.”

Odpowiedź: TAK

**Pytanie 3:**

„Ser topiony w porcjach (trójkąty) posiadamy w gramaturze 17 g. Czy można zamienić na tą gramaturę?”

Odpowiedź: NIE

**Pytanie 4:**

„Twaróg półtłusty – posiadamy w ofercie kostki 200 g lub 500 g. Czy można zamienić na tą gramaturę?”

Odpowiedź: NIE

**Pytanie 5:**

„Twaróg śmietankowy – posiadamy w ofercie kostki 300 g. Czy można zamienić na tą gramaturę?”

Odpowiedź: NIE

**Pytanie 6:**

„Czy możliwa jest dostawa mleka 3 razy w tygodniu (z wyjątkiem sobót). Mleko na sobotę proponujemy dostawy w piątek mleko UHT w kartoniku, którego nie trzeba przechowywać w warunkach chłodniczych.”

Odpowiedź: Dostawa mleka 4 razy w tygodniu: poniedziałek, środa, piątek, sobota w godz. 7.00 – 11.00.

**DYREKTOR**  
Domu Pomocy Społecznej  
w Psarach  
*mgr Milena Przybylska*